

27 ОКТ 1968
от

г. Оренбург

Газета №

СЕМЬДЕСЯТ ЛЕТ НАЗАД В БУГУРУСЛАВЕ ВПЕРВЫЕ ВСПЫХНУЛИ ОГНИ РАМПЫ В МЕСТНОМ ТЕАТРЕ. ЭТО БЫЛ ОДИН ИЗ ПЕРВЫХ ПРОВИНЦИАЛЬНЫХ ТЕАТРОВ НА УРАЛЕ.

С НАЧАЛЬНЫХ СВОИХ ШАГОВ НОВЫЙ ТЕАТР ОВРАТИЛСЯ К ТВОРЧЕСТВУ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ ЗЕМЛИ РУССКОЙ Н. В. ГОГОЛЯ. НА БУГУРУСЛАНСКОЙ СЦЕНЕ БЫЛИ ПОСТАВЛЕНЫ «РЕВИЗОР» И «ЖЕНИТЬБА», ИНСЦЕНИРОВКА «МЕРТВЫХ ДУШ», И ПОТОМУ ЗА ТЕАТРОМ ЗАКРЕПИЛОСЬ ВТОРОЕ, ПОЧЕТНОЕ НАЗВАНИЕ «ГОГОЛЕВСКАЯ АУДИТОРИЯ».

...ЧЕРЕЗ НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ВНОВЬ ОТКРОЕТСЯ ЗАНАВЕС В БУГУРУСЛАНСКОМ ТЕАТРЕ ИМЕНИ Н. В. ГОГОЛЯ. НАЧНЕТСЯ СЕМИДЕСЯТЫЙ СЕЗОН. ЧЕМ ЗНАМЕНАТЕЛЕН ОН? ЧТО ПОКАЖУТ ЗРИТЕЛЯМ БУГУРУСЛАНСКИЕ АРТИСТЫ? — ЭТИ ВОПРОСЫ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ЗАДАЛ ГЛАВНОМУ РЕЖИССЕРУ ТЕАТРА ЛЬВУ МОИСЕВИЧУ ЖИТНИЦКОМУ. ВОТ ЧТО ОН РАССКАЗАЛ.

СЕМИДЕСЯТЫЙ СЕЗОН — знаменателен для нашего коллектива тем, что он начинается и будет проходить в дни ленинского юбилейного года. И первый свой спектакль-инсценировку по роману Юрия Германа «Дело, которому ты служишь» мы посвящаем 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. А весной, в апрельские дни, мы намеряем провести Ленинскую юбилейную декаду, во время которой покажем зрителям лучшие спектакли последних лет.

Бугурусланцы познакомятся с новыми работами театра — спектаклями «Перебежчик» по пьесе Петра и Арнальды Тур, «Помидования не будет» Леонида Горбанова и «Голосевский лес» украинского драматурга Вадима Собко.

В нашем коллективе это стало уже доброй традицией — в каждом сезоне показывать зрителям спектакли по лучшим произведениям нашей многонациональной советской литературы. В новом сезоне наряду с наиболее популярными пьесами русских авторов

будет поставлена драма народного поэта Белоруссии Янки Купалы «Павлинка», впервые

70-й СЕЗОН ТЕАТРА

на русском языке мы покажем пьесу Леесы Украинки «Голубая роза», готовится к постановке драма башкирского писателя Мустага Карима «В ночь лунного затмения».

Самые маленькие зрители смогут посмотреть сказку болгарского драматурга Пейчичева «Близнецы».

Театр продолжает творческое содружество с молодым драматургом Анатолием Евтушенко. Спектакль по его пьесе «Не покидай, казак, седла» с успехом прошел не только в Бугуруслане, но и на сценах других театров. Сейчас Евтушенко готовит для нашего те-

атра свою новую драму «Нас водила молодость». Это романтическое повествование о тревожных днях первых лет Советской республики, о суровых буднях бойцов частей особого назначения.

Недавно наш коллектив вернулся из гастрольной поездки по районам Оренбуржья. Мы довольны итогами гастролей — объездили почти половину области, дали более 200 спектаклей для труженников сельского хозяйства. Кроме того, проводили творческие встречи, зрительские конференции, выступали с лекциями, помогали коллективам художественной самодеятельности советом и делом.

Надо сказать, что наш театр стремится развивать новые формы творческих связей с сельскими зрителями. Уже второй год в селе Елатомке действует филиал Бугурусланского театра. Колхозники сельхозарттели «Красное знамя» и окрестных сел смогли, не выезжая из дому, посмотреть наши лучшие спектакли, встретиться с артистами. В новом юбилейном сезоне мы откроем еще один филиал в колхозе «Маяк».

В заключение хотелось бы отметить, что мы очень признательны зрителям за то большое внимание к нашей работе, которое мы постоянно ощущаем. Надеемся, что и в семидесятом сезоне эта дружба будет крепнуть с каждым днем, с каждым новым спектаклем.